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СПИСОК СВОДНЫХ КАТАЛОГОВ  

И КАТАЛОГОВ ОТДЕЛЬНЫХ КНИЖНЫХ СОБРАНИЙ 

 
Предлагаемый список составлен в помощь специалистам, работающим 

с книжными памятниками в библиотеках, музеях и архивах России. В список 

включено более 250 каталогов, содержащих описания книжных памятников.  

Материал сгруппирован в 13 разделов: 

I. Рукописные книги 

II. Издания латинского шрифта XV в. (инкунабулы) 

III. Издания еврейского шрифта XVXVI вв. 

IV. Издания латинского шрифта XVIXIX вв. (до 1830 г.) 

V. Издания кирилловского шрифта XVXIX вв. (до 1830 г.) 

VI. Издания глаголического шрифта XV–XVIII вв. 

VII. Издания гражданского шрифта XVIIIXIX вв. (до 1830 г.) 

VIII. Отечественные и зарубежные издания после 1830 г.  

- книги 

- периодические издания 

- листовки 

IX. Картографические издания 

X. Лубочные издания 

XI. Нотные издания 

XII. Издания на восточных языках 

XIII. Каталоги общего характера  

Разделы I–VIII и XII представляют каталоги отечественных и зарубежных 

изданий отдельных хронологических периодов. В самостоятельные разделы 

(IX-XI) выделены каталоги особых видов изданий (картографические, лубочные 

и нотные издания). Раздел XIII представляет региональные каталоги книг разных 

хронологических периодов.  

Внутри разделов (кроме раздела XIII) сначала расположены каталоги 

учреждений (библиотек, музеев, архивов) Москвы, затем - Санкт-Петербурга, 

далее - других российских городов (по алфавиту). В разделах IV–V внутри этих 

подразделов материал сгруппирован по векам.  

 

I. РУКОПИСНЫЕ КНИГИ 

 

Бесценное духовное наследие: кирил. рукописи XV-XVII вв. б-ки Моск. 

Духов. Акад. и семинарии: предвар. список / сост. И.В. Поздеева, А.В. Дадыкин. 

- М.: Изд-во Моск. ун-та, 2000. - 144 с.: ил. Учтено 546 печ. экз. 

 

Каталог средневековых западноевропейских иллюстрированных 

рукописных книг в собраниях Москвы / сост.: И.П. Мокрецова., Л.И. Щеголева – 

М.: Индрик, 2010. – 592 с.: ил. Учтено 140 рук. и фрагментов. 
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Немецкие средневековые рукописи и старопечатные фрагменты в 

коллекции документов Густава Шмидта: из собр. Науч. биб - ки МГУ: кат., 

материалы и исследования / сост.: Е.Р. Сквайрс, Н.А. Ганина - М.: МАКС – 

ПРЕСС, 2008. – 472 с. : ил. 

 

II. Издания латинского шрифта XV в. (инкунабулы) 

 

Москва 

 

Инвентарь инкунабулов Всесоюзной библиотеки имени В.И. Ленина. – М., 

1939-1985.[Вып. 1]– 5. – с 1977 г. загл.: Инвентарь инкунабулов / Гос. б-ка СССР 

им. В.И. Ленина. Отд. ред. кн. 

Вып. 1: наличие на 01.01.1939 / сост. Н.П. Киселев. – 1939. – 92 с. Учтено 

734 изд. 

Вып. 2: [поступление 1939-1976 гг.] / сост. Н.П. Черкашина, К.Л. 

Биленькая. – 1977. – 69 с.: ил. Учтено 154 изд. 

Вып. 3: коллекция А.И. Маркушевича / сост. Н.П. Черкашина, К.Л. 

Биленькая. – 1979. – 69 с.: ил. Учтено 136 изд. 

Вып. 4: [поступления из резервного фонда] / сост. Н.П. Черкашина, К.Л. 

Биленькая. – 1979. – 80 с.: ил. Учтено 150 изд. 

Вып. 5: [поступления 1979-1982 гг.] / сост. Н.П. Черкашина и др. – 1985. – 

95 с.: ил. Учтено 149 изд. 

 

Сводный каталог инкунабулов небольших собраний, хранящихся в 

библиотеках СССР / Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина. НИО истории кн., ред. и 

особо цен. изд. (Музей кн.); сост. Н.П. Черкашина и др. - М., 1982. - 176 с.: ил. 

Учтено 239 изд.  

 

Сводный каталог инкунабулов московских библиотек, архивов и музеев / 

Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина. НИО истории кн., ред. и особо цен. изд. (Музей 

кн.); сост. Н.П. Черкашина и др. - М., 1988. - 191 с.: ил. Учтено 275 изд.  

 

Зарубежная книга XV - первой половины XX века: кат. / сост. Н.П. 

Черкашина, Э.К. Мамедова. - М., 2001. - 160 с.: ил. - (Книжные сокровища Рос. 

гос. б-ки; вып.5). Учтено 153 изд. 

  

Санкт-Петербург 

 

Каталог инкунабулов [Б-ки Акад. наук СССР] / сост. Е.И. Боброва. - М.; Л.: 

Наука, Ленингр. отд-ние, 1963. - 280 с.: ил. Учтено 814 изд.  

 

«Альдины» Библиотеки Академии наук / сост. Е.Н. Краснова. – СПб.: 

Алфарет, 2006. – 508 с.: ил. – (Сер. «Мемориальный проект»). Учтено 509 изд. 
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Учетный список собрания инкунабулов [Гос. публ. б-ки им. М.Е. 

Салтыкова-Щедрина]. - Л., 1981 Учтено 2071 изд. 

Вып. 1: A – Bona / сост. Л.А. Колга. - 1981. - 128 с. 

Вып. 2: Bonetus – D / сост. Л.А. Колга. - 1986. - 104 с. 

Вып. 3: E – Horatius / сост. А.Х. Горфункель, Л.А. Колга. - 1992. - 168 с. 

  

Каталог инкунабулов / сост. А.Х. Горфункель. - Л.: Изд-во Ленингр. ун-та, 

1967. - 43 с., 10 л. ил.: ил. 

 

Западноевропейские издания XV - XVII веков в собрании Научной 

музыкальной библиотеки Санкт-Петербургской государственной консерватории 

/ сост. О.Н. Блескина. - СПб., 2004. - 623 с. Учтено 513 изд. 

 

Другие города 

 

Каталог инкунабулов Научной библиотеки имени Н.И. Лобачевского / 

сост. Л.Н. Копосова. - Казань: Изд-во Казан. ун-та, 1973. - 18, [10]с.: ил. Учтено 

14 изд. 

 

Каталог инкунабулов Научной библиотеки Саратовского университета / 

сост. Ф.В. Гермашева. - Саратов: изд-во Сарат. ун-та, 1970. - 13 с., 12 л. ил.: ил. 

Учтено 10 изд. 

 

Каталог инкунабул Научной библиотеки Томского университета / сост. 

В.В. Лобанов. - Томск: изд-во Том. ун-та, 1988. - 39 с.: ил. Учтено 26 изд.  

 

III. Издания еврейского шрифта XV-XVI вв. 

 

Еврейские инкунабулы: описание экз., хранящихся в б-ках Москвы и 

Ленинграда / Б-ка АН СССР, Ленингр. отделение Ин-та востоковедения АН 

СССР; сост. С.М. Якерсон. - Л., 1988. - 337 с.: факс. Учтено 111 изд.  

 

Каталог еврейских инкунабулов из собрания РГБ / сост. Ю.П. Вартанов и 

др. - М.: Пашков дом, 2003. - 57, 39 с.: ил. - текст паралел. рус., англ., иврит. 

Учтено 27 изд. (36 экз.). 

 

Вартанов, Ю.П. Еврейские палеотипы Российской национальной 

библиотеки: науч. описание. - СПб., 1996. - 166 с. Учтено 101 изд.  
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IV. Издания латинского шрифта XVI-XIX вв. (до 1830 г.) 

 

Москва  

XVI в. 

 

Index palaeotyporum quotquot in bibliotheca publica olim Rumianzoviensi nunc 

Leniniana Musquae asservantu / Descr. N. Kiselev. - M.: Bibliotheca, 1927-1929. - 

Fasc.1-2. Fasc.1: № 1: 1-361: Abraham - Copernicus. - 1927. – 72 c.: ил.  

 

Учетный список собрания палеотипов [ВГБИЛ] / сост. М.И. Афанасьева и 

др. - М., 1986. - 99 с. Учтено 527 изд.  

 

Каталог изданий XVI века в фондах ВГБИЛ: в 2 ч. - М.: Рудомино, 1992-

2001.  

[Ч.1]: Каталог немецкоязычных изданий XVI века в фондах ВГБИЛ / сост.: 

Е.А. Коркмазова, А.Л. Пономарев. - 1992. - XXIV, 257 с. Учтено 427 изд. 

[Ч.2]: Книги на новых европейских языках (кроме немецкого) / сост. 

Е.В. Журавлева и др. - 2001. - 144 с. Учтено 193 изд. 

 

Каталог изданий XVI века в фондах ВГБИЛ. [Ч. 1]: Каталог 

немецкоязычных изданий XVI века в фондах ВГБИЛ / сост. Е.А. Коркмазова, 

А.Л. Пономарев. - 2-е изд. исправ., доп. и снабжен. нем пер. - М.: Рудомино, 

1996. - XXXVIII, 272 с. Учтено 427 изд. 

 

Каталог палеотипов [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. В.А. Шугинина. - М., 

2004. - 433 с. Учтено 783 изд.  

 

XVII в. 

 

Эльзевиры: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки]: в 2 ч. / сост. В.П. Степанова. - 

М., 1978.  

Ч. 1, № 1-260. – 65 с.  

Ч. 2, № 261-513. – 66-147 с. 

 

Издания Бельгии XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. 

В.П. Степанова. - М., 1986. - 95 с. Учтено 182 изд. 

 

Издания Великобритании XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. 

В.П. Степанова. - М., 1985. - 66 с. Учтено 134 изд. 
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Издания Германии XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки]: в 2 ч. / сост. 

В.П. Степанова. - М., 2008. 

Ч. 1: A-L, № 1-977. - 332 с.  

Ч. 2: M-Z, № 979-1722. - 329 с.  

Ч. 3: доп. A–Z. – 2008. – 134 с.  

Издания Испании XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. 

В.П. Степанова. - М., 1989. - 23 с. Учтено 53 изд.  

 

Издания Италии XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. 

В.П. Степанова. - М., 1994. - 175 с. Учтено 283 изд. 

 

Издания Нидерландов XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки]: в 4 ч. / сост. 

В.П. Степанова. - М., 1980.  

Ч. 1: A - D, № 1-278. - 88 с. 

Ч. 2: E - L, № 279 - 540. - 89-162 с. 

Ч. 3: M -Sc., № 541-809. - 163 - 241 с.  

Ч. 4: Se - Z, № 810 - 979. - 242 - 319 с. 

 

Издания Польши XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. 

В.П. Степанова. - М., 2001. - 141 с. Учтено 335 изд. 

 

Издания Скандинавии XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. 

В.П. Степанова. - М., 1994. - 54 с. Учтено 59 изд. 

 

Издания Франции XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. 

В.П. Степанова. - М., 1983.  

Ч.1: A - C, № 1-206. - 72 с.  

Ч.2: D - La, № 207-428. - 73-146 с.  

Ч. 3: Le - P, № 429-647. - 147-232 с.  

Ч. 4: Q - Z, № 648-846. - 233-298 с.  

Ч. 5: A - V, № 847-964: [издания, в которых не указано место издания, или 

оно ложно]. - 299-368 с. 

 

Издания Швейцарии XVII в.: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. 

В.П. Степанова. - М., 1988. - 91 с. Учтено 117 изд. 

 

Западноевропейские издания XVII века: кат. коллекции [Гос. публ. ист. б-

ки] (доп.) / сост. В.П. Степанова. – М., 2008. – 266 с. Учтено 551 изд. 

 

Санкт-Петербург 

 

Каталог палеотипов: из собр. Науч. б-ки им. М. Горького Ленингр. ун-та / 

сост. А.Х. Горфункель. - Л.: Изд-во Ленингр. ун-та, 1977. - 150 с.: ил. Учтено 528 

изд.  
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Сводный каталог книг на иностранных языках, изданных в России в XVIII 

веке, 1701-1800 / Б-ка АН СССР; отв. сост. Е.А. Савельева, Т.П. Щербакова. - Л.: 

Наука, Ленингр. отд-ние, 1984-2004.  

Т. 1: A-G. - 1984. - 370 c.  

Т. 2: H-R. - 1985. - 390 с.  

Т. 3: S-Z. Приложения. - 1986. - 274 с. Учтено 3525 изд. 

Т. 4. Вып. 1. Периодика: описания. - 2004. - 644 с. Учтено 566 изд. 

 

Каталог "особого фонда" библиотеки Зоологического института АН 

России / сост. К.Б. Юрьев. - СПб., 1994. - 479 с. Учтено 1845 изд. 1531-1825 гг. 

(на рус. яз. 18 изд., остальные - на иностр. яз.). 

 

Другие города 

 

Зарубежная книга XVI века в собрании Кировской областной научной 

библиотеки им. А.И. Герцена: кат. / сост. Е.А. Малышева. – Киров: Тирада плюс, 

2007. – 72 с. : ил. Учтено 59 изд. 

 

Палеотипы в фонде Научной библиотеки Саратовского университета: кат. / 

сост. Т.В. Мосолкина. - Саратов, 1991. - 31 с., 25 л. факс. - (Ред. кн. науч. б-ки 

СГУ; вып. 10). Учтено 68 изд.  

 

Западноевропейские издания XVI в. (1551–1600) / сост. В.П. Степанова; 

Гос. публ. ист. б-ка России. – Ч. 1-4. – М., 2007. 

Ч.1: A-D, № 1 – 409. – 361 с. 

Ч.2: E-L, № 410 – 771. – 339 с. 

Ч. 3: M-R, № 772 – 1110. – 319 с. 

Ч. 4: S-Z, № 1111 – 1346. – 366 с. 

 

V. Издания кирилловского шрифта XVXIX вв. (до 1830 г.) 

 

Москва 

XV в. 

 

Описание изданий типографии Швайпольта Фиоля / сост. 

Е.Л. Немировский. - М., 1979. - 51с., 8 отд. л. факс. в папке. - (Свод. кат. и 

описание старопеч. изд. кирил. и глаголич. шрифтов / Ин-т славяноведения и 

балканистики АН СССР, Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина; вып.1). Учтено 4 изд. 

(86 экз.).  

 

Немировский, Е.Л. Книги кирилловской печати, 1491–1550: кат. – М.: 

Пашков дом, 2009. – 272 с.: ил. Учтено 76 изд. (144 экземпляра). 
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Книги кирилловской печати XV-XVIII вв.: кат / сост. А.А. Гусева. - М., 

1979. - 32с.: ил. - (Книжные сокровища Гос. б-ки СССР им. В.И. Ленина; вып. 1). 

Учтено 55 изд. 

 

XVI в. 

 

Гусева, А.А. Издания кирилловского шрифта второй половины XVI века: 

свод. кат.: в 2 кн. / Рос. гос. б-ка. - М.: Индрик, 2003. Учтено 2071 изд. 

Кн. 1. - 648с.: ил. 

Кн. 2. - 649 – 1354 с.: ил.  

 

Немировский, Е.Л. Книги кирилловской печати, 1550–1600 : кат. / сост.: 

Е.Л. Немировский, Е.А. Емельянова. – М.: Пашков дом, 2009. – 320 с.: ил. 

Учтено 190 изд. (422 экземпляра). 

 

Книги кирилловской печати, изданные в Москве в XVI - XVII вв.: свод. 

кат. / Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина. Отд. ред. кн.; сост. А.С. Зернова. - М., 

1958. - 152с. Учтено 498 изд. 

 

Украинские книги кирилловской печати XVI - XVIII вв.: кат. изд., 

хранящихся в Гос. б-ке СССР им. В.И. Ленина: в 2 вып. - М., 1976-1990. Учтено 

256 изд. 

Вып. 1: 1574 г. - 1-я половина XVII в. / сост. Т.Н. Каменева, А.А. Гусева. - 

1976. 448с.: факс.  

Вып. 2, ч.1: Киевские издания 2-й половины XVII в. / сост. А.А. Гусева и 

др. 1981. - 322с.: факс.  

Вып. 2, ч. 2: Львовские, новгород - северские, черниговские, уневские 

издания 1-й половины XVII в. / сост. А.А. Гусева, И.М. Полонская. - 1990. - 

318с.: факс. 

 

Коллекция старопечатных книг XVI - XVII вв. из собрания М.И. Чуванова: 

кат. / сост. И.В. Поздеева. - М.: ГБЛ, 1981. - 199с.: ил. Учтено 201 изд. 

 

XVII в. 

 

Гусева, А.А. Неизвестные издания кирилловской печати Москвы и 

Петербурга XVII - XVIII веков в собрании Российской государственной 

библиотеки: [кат.] // Книга: исслед. и материалы. - 1994. - СПб. - Сб. 67. - С. 120-

139. Учтено 43 изд. 

 

Каменева, Т.Н. Сводный каталог изданий, напечатанных в Чернигове 

(1646-1818) // Тр. / Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина - М., 1959. - Т. 3. - С. 255-

384. Учтено 154 изд. и 175 правит. указов. 
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Кирилловские издания Супрасльской типографии / сост. Ю.А. Лабынцев. - 

М., 1978. – 54 с. - (В помощь составителям свод. кат. старопеч. изд. кирил. и 

глаголич. Шрифтов / Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина; вып. 3 ). Учтено 91 изд. 

 

XVIII в. 

 

Сводный каталог русской книги кирилловской печати XVIII века / Гос. б-

ка СССР им. В.И. Ленина. Отд. ред. кн.; сост. А.С. Зернова, Т.Н. Каменева. - М., 

1968. - 567с. Учтено 1491. 

 

Гусева, А.А. Свод русских книг кирилловской печати XVIII века 

типографий Москвы и Санкт–Петербурга и универсальная методика их 

идентификации. – М.: Индрик, 2010. – 1252 с. Учтено 1940 изд. 

 

Емельнова, Е.А. Старообрядческие издания кирилловского шрифта конца 

XVIII - начала XIX в.: кат. – М.: Пашков дом, 2010. – 640 с.: ил. Учтено 436 изд. 

(1700 экземпляра). 

  

Каталог русских книг кирилловской печати XVI - XVIII вв. [Гос. публ. ист. 

б-ки] / сост. Н.Ф. Чернышева. - М., 1972. - 37 с. Учтено 577 изд. 

 

Радченко, Е.С. Славяно-русские старопечатные книги в Государственной 

публичной исторической библиотеке в Москве // Тр./ Ин-т рус. лит. Отд. 

древнерус. лит. - М.: Л., 1957.- Т. 13. - с. 591-598. Учтено 201 изд. 

 

Каталог книг кириллической печати XV - XVII вв. Научной библиотеки 

Московского университета / сост. И.В. Поздеева и др. - М.: Изд-во Моск. ун-та, 

1980. - 359 с.: ил. Учтено 680 изд. 

 

Поздеева, И.В. Кириллические издания, XVI век - 1641 г.: находки археогр. 

кспедиций 1971-1993 гг., поступившие в Науч. б-ку Моск. ун-та / И.В.  Поздеева, 

В.И. Ерофеева, Г.М. Шитова. - М.: Изд-во Моск. ун-та, 2000. - 416 с.: ил. Учтено 

374 изд. 

 

Московские кирилловские издания XVI-XVII вв. в собраниях ЦГАДА: кат. 

- М.: Археогр. центр, 1996.  

Вып. 1: 1556-1625 гг. / сост. Е.В. Лукьянова, Л.Н. Горбунова. - 1996. – 

240 с.: ил. Учтено 41 изд. 

Вып. 2: 1629-1650 гг. / сост. Е.В. Лукьянова. - 2002. - 376 с.: ил. Учтено 

130 изд. 

Вып. 3: 1651-1679 гг. / сост. Л.Н. Горбунова, Е.В. Лукьянова. - 2003. – 

271 с.: ил. Учтено 106 изд. 
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Книги кирилловской печати XVII - XVIII вв. в музее-усадьбе 

«Архангельское»: кат. / сост. А.А. Гусева, Л.И. Плешкова // В помощь 

составителям сводного каталога старопечатных изданий кирилловского и 

глаголического шрифтов: метод. указания. - Вып. 8. - М., 1981. - С. 28-37. Учтено 

46 изд. 

 

Вздорнов, Г.И. Старопечатные кириллические книги в Музее фресок 

Дионисия, 1538-1918: кат. – путеводитель / Г.И. Вздорнов, М.Н. Шаромазов. - 

М.: Индрик, 2003. - 272 с. Учтено 730 изд. 

 

Серебрякова, Е.И. Неизвестные экземпляры кириллических изданий 

XVI века из собрания Покровского собора (храма Василия Блаженного) // 

Федоровские чтения. 2003. - М., 2003. - С. 77-84. Учтено 3 изд. 

 

Книги кириллической печати XVI - XVIII вв. Загорского историко-

художественного музея-заповедника: кат. / сост. Л.М. Спирина. - М., 1981. – 

178 с.: ил. Учтено 556 изд. 

 

Санкт-Петербург 

 

Издания кириллической печати XV - XVI вв. (1491-1600 гг.): кат. кн. 

из собр. ГПБ / сост. В.И. Лукьяненко. - СПб., 1993. - 346 с. Учтено 145 изд. 

 

Издания кириллической печати XV - XVII вв. (1494-1688 гг.) для южных 

славян и румын: кат. кн. из собр. Гос. публ. б-ки им. М.Е. Салтыкова-Щедрина / 

сост. В.И. Лукьяненко. - Л., 1979. - 186 с. Учтено 66 изд. 

 

Каталог изданий Острожской типографии и трех передвижных типографий 

/ сост. Т.А. Быкова. - Л., 1972. - 80 с. Учтено 32 изд. 

 

Каталог белорусских изданий кирилловского шрифта XVI - XVII вв.: 

в 3 вып. - Л., 1973-1993. Учтено 274 изд. 

Вып. 1: 1523-1600 гг. / сост. В.И. Лукьяненко. - 1973. - 196 с.  

Вып. 2: 1601-1654 гг./ сост. В.И. Лукьяненко. - 1975. - 266 с.  

Вып. 3: Каталог белорусских кириллических изданий конца XVII-XVIII в., 

1693-1800 гг. / сост. Т.А. Афанасьева. - 1993. - 103 с.  

 

Описание изданий, напечатанных кириллицей, 1689 - январь 1725 г. / Гос. 

Публ. б-ка им. М.Е. Салтыкова-Щедрина, Б-ка АН СССР; сост. Т.А. Быкова, 

М.М. Гуревич. - М.; Л.: Изд-во АН СССР, 1958. - 402 с., 7 л. ил.: ил. - (Описание 

изд., напечатанных при Петре I: свод. кат.). Учтено 215 изд. 
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Каталог изданий кириллической печати Московской типографии 

XVIII века: в 2 вып. / сост. Т.А. Афанасьева. - Л., 1986-1987. Учтено 823 изд. 

Вып. 1: (1701-1750 гг.). - 1986. - 199 с. 

Вып. 2: (1751-1800 гг.). - 1987. - 288 с.  

 

Каталог русской книги кирилловской печати петербургских типографий 

XVIII века (1725-1800) / сост. Т.А. Быкова. - Л., 1971. - 178 с. Учтено 161 изд.  

 

Кириллические издания отдела редкой книги БАН 1493–1600 гг.: кат. / 

сост. М.Ю. Гордеева, А.А. Романова. – СПб.: БАН, 2010. – 170 с. Учтено 75 изд. 

(148 экз.). 

 

Болгарские раннепечатные издания в Библиотеке Российской Академии 

наук: кат. кол. / сост. Е.В. Комиссарова. - СПб., 2002. - 123 с. Учтено 478 изд.  

 

Каталог книг кирилловской печати 16-17 веков [Ленингр. гос. ун-та] / сост. 

Л.Х. Горфункель. - Л.: Изд-во Ленингр. ун-та, 1970. - 81 с.: ил. Учтено 237 изд.  

 

Буланин, Д.М. Каталог книг кирилловской печати XVI - XVII веков Музея 

истории религии и атеизма в Ленинграде // Научно-атеистические исследования 

в музеях: сб. науч. тр. - Л., 1986. - С. 17-46; Л., 1987. - С. 90-107; Л., 1988. - С. 36-

70. Учтено 257 изд. 

 

Материалы к библиографии московских изданий простой Псалтири XVI–

XVII вв. // Вознесенский, А.В. К истории славянской печатной Псалтири: 

московская традиция XVI–XVII вв.: простая Псалтирь. – М.; СПб.: Альянс – 

Архео, 2010. – С. 261 – 363. Учтено 59 изд. 

 

Кириллические издания старообрядческих типографий конца XVIII - 

начала XIX века: кат.: [описание кн. из кол. БАН, ГПБ, ЛГУ, ИРЛИ] / Науч. б-ка 

Ленингр. ун-та; сост. А.В. Вознесенский. - Л.: Изд-во Ленингр. ун-та, 1991. – 

161 с., 24 л. ил. Учтено 369 изд.  

Дополнения … // Вознесенский, А.В. Старообрядческие издания XVIII - 

начала XIX века. - СПб., 1996. - С. 67-76. Учтено 10 изд. 

 

 Другие города 

 

Книги кирилловской печати первой четверти XVI века [Владимиро-Сузд. 

ист. - арх. и худ. музея] / сост. С.П. Гордеев. - Владимир, 1999. - 32 с.: ил. - (Кат. 

фонда ред. кн.; вып.3). Учтено 30 изд. 

  

Книги кирилловской печати первой четверти XVII века [Владимиро-Сузд. 

ист. - арх. и худ. музея] / сост. М.Ю. Глазков. - Владимир, 1999. - 47 с.: ил. - (Кат. 

фонда ред. кн.; вып.2). Учтено 32 изд.  
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Книги кирилловской печати второй четверти XVII века [Владимиро-Сузд. 

ист. - арх. и худ. музея] / сост. М.Ю. Глазков. - Владимир, 2000. 108 с.: ил. - (Кат. 

фонда ред. кн.; вып.4). Учтено 97 изд.  

 

Русская книга XVI-XVIII веков в фондах Вологодской областной 

библиотеки им. И.В. Бабушкина: кат. / сост. Е.А. Соболева. - Вологда, 1980. – 

287 с.: ил. Учтено 1004 изд.  

 

Памятники письменности в музеях Вологодской области: кат.-

путеводитель: Ч. 2: [в 2 вып.] - Вологда, 1983-1985. 

[Вып. 1]: Книги кириллической печати (1564-1825 гг.) / отв. сост. 

А.А. Амосов. – 1983. - 360 с. Учтено 1415 изд. 

Вып. 2: Книги кириллической печати Вологодского областного музея / отв. 

сост. В.В. Морозов. - Вологда, 1985. - 179 с. Учтено 467 изд. 

 

Каталог старопечатных и рукописных книг Древлехранилища лаборатории 

археографических исследований Уральского государственного университета. – 

Ч. 1–6. - Екатеринбург, 1994–2000.  

Ч. 1 / сост.: С.А. Белобородов и др. - 1994. - 148 с. Учтено 1151 изд. 

Ч. 2 / сост.: С.А. Белобородов, И.Л. Манькова. - 1995. - 117 с. Учтено 

1120 изд.  

Ч. 3 / сост.: И.В. Починская и др. - 1995. - 174 с. Учтено 904 изд. 

Ч. 4 / сост.; С.А. Белобородов и др. - 1997. - 134 с. Учтено 1070 изд.  

Ч. 5 / сост.: Н.А. Борисенко и др. - 1998. - 112 с. Учтено 632 изд.  

Ч. 6 / сост.: Н.В. Ануфриев и др. - 2000. - 135 с. Учтено 258 изд.  

 

Каталог книг кирилловской печати XVI-XVII вв. / сост. Л.Ф. Веселова. - 

Казань: изд-во Казан. ун-та, 1986. - 45 с. Учтено 221 изд. 

 

Сводный каталог книг кириллической печати в фондах библиотек и музеев 

г. Кирова / сост. С.А. Шихова. - Киров, 2004 - Вып. 1: XVI - XVII вв. - 2004. – 

96 с. Учтено 109 экз. 81 издания. 

 

Книги кирилловской печати XVII века в фондах Красноярской краевой 

научной библиотеки им. В.И. Ленина: описание кол. / сост. А.Б. Шиндина. - 

Новосибирск, 1992. - 143 с.: ил. - (Рукописи, старопеч. и ред. кн. в собр. Сибири 

и Дал. Востока: материалы к свод. кат.). Учтено 41 изд. 

 

Книги кирилловской печати XVIII века в фондах Красноярской краевой 

научной библиотеки им. В.И. Ленина: описание кол. / сост. А.Б. Шиндина. - 

Красноярск, 1988. - 241 с. Учтено 114 изд. 
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Книги кириллической печати XVI-XVII вв. в фондах Нижегородской 

областной библиотеки: кат. / сост. И.М. Грицевская - Н. Новгород, 1992. - 187 с. - 

(Нижегород. кн. культура: материалы и исслед.; т.1). Учтено 433 изд. 

 

Описание коллекции книг кирилловской печати XVI-XX веков 

Горьковского историко-архитектурного музея-заповедника / сост. 

М.Я. Шайдакова. - Горький: Волго-Вят. кн. изд-во, 1975. - 172 с. Учтено 154 изд. 

 

Сводный каталог ценной и редкой книг в библиотеках Нижнего 

Новгорода: в 4 вып. - Н. Новгород, 1995-1998. 

Вып. 1: Старопечатная книга XVI века / сост.: Е.А. Муравьева, 

Г.А. Ушакова. - 1995. - 10 с. Учтено 26 изд.  

Вып. 2: Старопечатные книги XVII века / сост. Н.Д. Голубева. - 1998. – 

36 с. Учтено 308 изд. 

 

Зольникова, Н.Д. Описание книг кирилловской печати XVI-XVII вв.: собр. 

ИИФиФ СО АН СССР // Памятники литературы и общественной мысли эпохи 

феодализма: сб. ст. - Новосибирск, 1985. - С. 183-232. Учтено 114 изд. 

Зольникова, Н.Д. Описание книг кирилловской печати XVI-XVII вв.: собр. 

ИИФиФ СО АН СССР // Памятники литературы и общественной мысли эпохи 

позднего феодализма: сб. ст. - Новосибирск, 1988. - С. 141-155. Учтено 29 изд.  

 

Зольникова, Н.Д. Описание книг кирилловской печати XVI-XVII вв.: собр. 

Ин-та истории СО РАН // История русской духовной культуры в рукописном 

наследии XVI-XX вв.: сб. науч. тр. - Новосибирск, 1998. - С. 293-311. Учтено 

38 изд.  

 

Зольникова, Н.Д. Описание книг кирилловской печати XVI-XVII вв. 

из собрания Института истории СО РАН (поступления 1996-2002 годов) // 

История и литературные памятники "высокой" и "низовой" культуры в России 

в XVI-XX веков: сб. науч. тр. - Новосибирск, 2003. - С. 309-326. Учтено 26 изд. 

 

Кириллические издания XVI-XVII вв. в хранилищах Пермской области: 

кат. / сост. Н.В. Бенцирова и др. - Пермь: Кн. изд-во, 2003. - 488 с., 12 л. ил. 

Учтено 371 изд. 

 

Кириллические издания XVIII века в хранилищах Пермского края: кат. / 

О.А. Баталова и др.; под ред. И.В. Поздеевой. – Пермь: Пушка, 2008. – 797 с.: ил. 

Учтено 781 изд. 

 

Коллекции рукописных и печатных книг кирилловского шрифта: кат. [кол. 

Карел. краевед. музея] / сост. Н.М. Панова. - Петрозаводск, 1997. - 88 с. Учтено 

255 кн. (из них 65 рукоп.). 

 



13 

 

Каталог книг кирилловской печати XVI - XVII веков Псковского музея-

заповедника / сост. Н.П. Осипова. - 2-е изд., доп. - Псков, 1985. - 127 с.: ил. 

Учтено 278 изд. 

 

Каталог книг кирилловской печати XVI-XVIII веков из собраний 

Библиотеки Тартуского университета и Псковско-Печерского монастыря / Б-ка 

Тарт. ун-та; сост. Т.К. Шаховская. - Тарту, 1991. - 145 с., 4 л. ил.: ил. Учтено 

211 изд. 

 

Каталог книг кириллической печати XVIII века Псковского музея-

заповедника / сост. Т.П. Огинская, Н.П. Осипова. - Псков, 1996. - 159 с.: ил. 

Учтено 495 изд. 

 

Редкая книга из собрания РИАМЗ: кат. / сост. Е.В. Шапилова. - Рязань, 

2001 – 2003. 

Вып. 1: Книги кириллической печати 1575-1657 годов. - 2001. - 49 с.: ил. 

Учтено 24 изд.  

Вып. 2: Книги кириллической печати 1657-1681 годов. - 2003. - 52 с.: ил. 

Учтено 36 изд. 

 

Редкая книга из собрания Рязанского историко-архитектурного музея-

заповедника: кат. Вып. 4: Книги кириллической печати 1700–1762 годов / сост. 

Е.В. Шапилова. – Рязань, 2007 – 40 с.: ил. Учтено 36 изд. 

 

Старопечатные издания кирилловского шрифта XV - XVI веков: кат. / сост. 

Н.И. Алексеева, Н.А. Попкова. - Саратов, 1993. - 46 с., 22 л. ил. - (Ред. кн. Науч. 

б-ки СГУ; вып. 13). Учтено 58 изд.  

 

Старопечатные издания кирилловского шрифта первой четверти XVII 

века: кат. / сост. Н.И. Алексеева, Н.А. Попкова. - Саратов, 2000. - 60 с.: факс. - 

(Ред. кн. Зон. науч. б-ки СГУ; вып. 18). Учтено 90 изд. 

  

Старопечатные издания кирилловского шрифта второй четверти XVII века: 

кат. / сост. Н.И. Алексеева, Н.А. Попкова. - Саратов, 2003. - 140 с.: факс. - (Ред. 

кн. Зон. науч. б-ки СГУ; вып. 22). Учтено 428 изд. 

 

Русская книга XVII - XVIII вв. в фондах Смоленской областной 

универсальной библиотеки: кат. / сост. Н.В. Донская, О.М. Михалик. - Смоленск: 

Смядынь, 2002. - 108 с.: ил. Учтено 391 изд.  

 

Гадалова, Г.С. Кириллические издания в хранилищах Тверской земли (XVI 

век - 1725 год): кат. / Г.С. Гадалова, Е.В. Перелевская, Т.В. Цветскова. - Тверь: 

Лилия Принт, 2002. - 304 с., 24 л. ил. Учтено 204 изд. 
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Гадалова, Г.С. Старопечатные и рукописные кириллические книги 

Научной библиотеки Тверского государственного университета: кат. - М.: Тверь, 

1995. - 110 с. - (Ред. печ. и. рукоп. кн. в вузах России; вып. 3). Учтено 41 изд. 

XVII в.  

 

Книги кирилловской печати XVII - XX веков Тобольского историко-

архитектурного музея-заповедника: кат. / сост. В.А. Алексеев. - Новосибирск, 

1993. - 170 с. - (Рукописи, старопеч. и ред. кн. в собр. Сибири и Дал. Востока: 

материалы к свод. кат.). Учтено 155 изд. 

 

Славянские книги кирилловской печати XVI - XVIII веков: описание / сост. 

В.В. Лобанов. - Томск: Изд-во Том. ун-та, 1975. - 92 с.: ил. Учтено 206 изд. 

 

Книги кириллической печати в собрании Музея истории Бурятии им. 

М.Н. Хангалова: кат. / сост. Ц.-Х.В. Очирова. - Новосибирск, 1999. - 119 с. - 

(Рукописи, старопеч. и ред. кн. в собр. Сибири и Дал. Востока: материалы к свод. 

кат.). Учтено 264 изд.  

 

Книги кирилловской печати XVIII-XIX вв. в фондах библиотеки 

Башкирского государственного университета: кат. Вып. 1. / сост. 

С.К. Шайхутдинова, Л.И. Хохлачева. - Уфа, 1998 - 108 с.: ил. Учтено 36 изд. 

 

Книжные сокровища Югры: рукоп. и старопеч. книги из собраний 

г. Ханты-Мансийска / сост. С.А. Белобородов и др. - Екатеринбург: Волот, 2003. 

- 496 с.: ил. Учтено 88 изд. (из них 14 рукоп.) XV-XX вв. из собр. Гос. музея 

природы и человека и 194 изд. (из них 2 рукоп.) XVI-XX вв. из собр. Гос. архива 

Ханты-Манс. авт. округа.  

 

Русские рукописные книги и книги кирилловской печати г. Якутска: кат. / 

сост. Г.А. Лончакова. - Новосибирск, 2000. - 231 с. - (Рукописи, старопеч. и ред. 

кн. в собр. Сибири и Дал. Востока: материалы к свод. кат.). Учтено 80 изд. 

кирил. печ. 

 

Коллекция книг кирилловской печати XVI-XVIII веков Государственного 

архива Ярославской области: аннотир. кат. / сост. В.В. Лукьянов. - Ярославль, 

1986. - 47 с. Учтено 146 изд.  

 

Кириллические издания Ростово-Ярославской земли (1493-1652 гг.): кат. / 

сост. А.М. Белогорьев и др. - Ярославль; Ростов, 2004. - 630 с. Учтено 627 ед. 

хран. 

 

Кириллические издания Ростово-Ярославской земли, 1493–1652 гг.: кат. / 

под ред. И.В. Поздеевой. – Ярославль; Ростов, 2004. – 632 с., 32 с. ил. Учтено 

55 книг XV–XVI вв. и 574 кн. 1-й пол. XVII в. 
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Кириллические издания в хранилищах Ростово-Ярославской земли (1652–

1700 годы): кат. / под ред. И.В. Поздеевой. – Ярославль; Ростов; Рыбинск: Изд-во 

ОАО «Рыбинский Дом печати», 2009. – 832 с.: ил. Учтено 843 экз.  

 

VI. Издания глаголического шрифта XV-XVIII вв. 

 

Сводный каталог старопечатных изданий глаголического шрифта, 1483-

1812 гг. / Рос. гос. б-ка. НИО ред. кн.; сост. А.А. Круминг. - М., 1995. - 223с.: ил. 

Учтено 71 изд. 

  

Круминг, А.А. Издания глаголической типографии в Сене // Senjski 

glagoljaški krug, 1248-1508. - Zagreb, 1998. - С. 59-104. Учтено 7 изд. (12 экз.).  

 

VII. Издания гражданского шрифта XVIIIXIX вв. (до 1830 г.) 

 

Москва 

 

Сводный каталог русской книги гражданской печати XVIII века, 1725-

1800: в 6 т. / Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина, Гос. Публ. б-ка им. 

М.Е. Салтыкова-Щедрина, Б-ка АН СССР, Гос. публ. ист. б-ка РСФСР, Науч. б-

ка им. А.М. Горького МГУ; сост. Е.И. Кацпржак, И.М. Полонская и др. - М.: 

Книга, 1962-1975. Учтено 9836 изд. 

Т. 1: А-И. - 1962. - 434с.: ил.  

Т. 2: К-П. - 1964. - 515с.: ил.  

Т. 3: Р-Я. - 1966. - 514с.: ил.  

Т. 4: Периодические и продолжающиеся издания. - 1966. - 228с.: ил. 

Т. 5: Указатели. - 1967. - 300с.  

[Т. 6]: Дополнения, разыскиваемые издания, уточнения. - 1975. – 189 с., ил. 

 

Сводный каталог русской книги, 1801-1825 / Рос. гос. б-ка; сост. 

И.М. Полонская и др. - М.: Пашков дом, 2000-    . 

Т. 1: А-Д. – 2000. - 583 с. Учтено 2556 изд. 

Т. 2: Е-Л. – 2007. - 551 с.: ил. Учтено 2123 изд. 

 

Отечественные издания XVIII в.: кат. / сост. И.М. Полонская, 

Т.И. Кондакова. - М., 1979. - 46с.: ил. - (Книжные сокровища Гос. б-ки СССР 

им. В.И. Ленина; вып. 2). Учтено 107 изд. 

 

Издания, напечатанные при Петре I: (гражд. печать): из фондов Гос. публ. 

ист. б-ки / сост. Н.Ф. Чернышева, О.М. Наумук. - М., 1991. - 22, 3 с. - Загл. обл.: 

Каталоги изданий, напечатанных при Петре I. Учтено 139 изд. 

 

Русские издания для детей XVIII века, 1725-1800 гг.: кат. [собр. Гос. публ. 

ист. б-ки] / сост. Н.Ф. Чернышева. - М., 1989. - 46 с. Учтено 213 изд.  
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Издания первой половины XIX века для детей: кат. кол. [собр. Гос. публ. 

ист. б-ки] / сост. Н.Ф. Чернышева. - М., 1993. - 68 с. Учтено 417 изд.  

 

Каталог русских дореволюционных журналов Государственной публичной 

исторической библиотеки / сост. О.Н. Васильева и др. - М., 1972. - 188 с. Учтено 

145 назв. XVIII - 1-й четв. XIX в.  

 

Русские книги XVIII века в фондах Государственной центральной 

театральной библиотеки: кат. / сост. Г.Г. Поршнева. - М., 1982. - 49 с. Учтено 

247 изд. 

 

Каталог изданий гражданской печати 1751–1830 гг. в фондах 

государственных и муниципальных библиотек [Московской] области / сост. 

Л.А. Дрюкова. - М., 1997. – 54 с. Учтено 157 изд. 

 

Санкт-Петербург 

 

Описание изданий гражданской печати, 1708 - январь 1725 / Гос. Публ. б-

ка им. М.Е. Салтыкова-Щедрина, Б-ка АН СССР; сост. Т.А. Быкова, 

М.М. Гуревич. - М.: Изд-во АН СССР, 1955. - 627 с., 8 л. ил.: ил. - (Описание 

изд., напечатанных при Петре I: свод. кат.). Учтено 920 изд.  

 

Сводный каталог сериальных изданий России (1801-1825). Ч. 1: Журналы 

(А-В) / Рос. нац. б-ка, Рос. гос. б-ка, Б-ка РАН, Гос. публ. ист. б-ка России, Науч. 

б-ка С.-Петерб. гос. ун-та, Рос. гос. архив древ. Актов; сост.: Т.Б. Ребриева и др.. 

- СПб.: изд-во Рос. нац. б-ки, 1997. - 846с. Учтено 19 назв.  

 

Книги XVIII века и первой половины XIX века в фонде Библиотеки 

ААНИИ: библиогр. указ. / сост. Н.Л. Павлова. - Л., 1966. - 56 с.: ил. Учтено 86 

изд.  

 

Каталог русской книги гражданской печати XVIII века [СПб. гос. технич. 

ун-та] / сост. М.Л. Иванова. - СПб., 1996. - 109 с. Учтено 128 кн. изд., 3 период. 

изд.  

 

Каталог русской книги первой четверти XIX века [СПб. гос. технич. ун-та] 

/ сост. М.Л. Иванова. - СПб., 1999. - 160 с. Учтено 122 изд. 

Книги XVIII века (русские издания) в собрании Научной библиотеки 

Российской академии художеств: аннот. кат. / сост. Н. Е. Белоусова. – СПб.: Ист. 

иллюстрация, 2008. – 256 с.: ил. Учтено 416 изд. 
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Другие города 

 

Русские книги гражданской печати XVIII века: кат.: в 2 вып. / сост. 

А.А. Ковзун. - Владимир, 1994-1995. - (Из фондов ред. кн. и рукописей 

[Владимир. обл. б-ки]. Учтено 430 изд. 

Вып. 1: Каталог. - 1994. - 174 с.  

Вып. 2: Указатели, материалы по истории фонда - 1995. - 398 с.  

 

Книги, изданные М.П. Пономаревым в типографии Владимирского 

губернского правления, 1798-1802 гг. / сост. М.Ю. Глазков. - Владимир, 1998. - 

40 с.: ил. - (Кат. фонда ред. кн.; вып.1). Учтено 26 изд.  

 

Памятники письменности в музеях Вологодской области: кат.-

путеводитель. Ч. 3: [в 2 вып.]. - Вологда, 1985. 

[Вып. 1]: Книги гражданской печати (1718-1825 гг.) / отв. сост. 

А.А. Амосов. - 1983. - 276 с. Учтено 1205 изд.  

Вып. 2: Книги гражданской печати Вологодского областного музея (1709-

1825 гг.) / сост. Н.Н. Малинина. - 1985. - 207 с. Учтено 892 изд.  

 

Пирогова, Е.П., Белобородов С.А. Сводный каталог книг гражданской 

печати XVIII – 1-й четверти XIX века в собраниях Урала: в 2-х т. / 

Е.П. Пирогова, С.А. Белобородов. - Екатеринбург: Сократ, 2005-2007. 

Т. 1: А-М.- 2005. - 528 с., ил. Учтено 2934 изд. 

Т. 2: Н–Я.– 2007 584 с., ил. 

 

Старопечатные книги научной библиотеки Иркутского государственного 

университета: кат. / сост. Н.Д. Игумнова. - Новосибирск, 2002. - 142 с.: ил. - 

(Рукописи, старопеч. и ред. кн. в собр. Сибири и Дал. Востока: материалы к свод. 

кат.). Учтено 269 изд. 

  

Из собрания книжных памятников: в 2 вып. Вып. 2: Русские книги 

гражданской печати XVIII - первой трети XIX века: библиогр. указ. / сост. 

В.Е. Кутасова, Н.О. Вершинина. - Йошкар-Ола, 1996. - 63 с. Учтено 180 изд.  

 

Каталог русских книг первой четверти XVIII в, хранящихся в Научной 

библиотеке им. Н.И. Лобачевского / сост. Л.Ф. Веселова, Н.В. Ермолаева. - 

Казань: изд-во Казан. ун-та, 1989. - 46 с. Учтено 141 изд.  

 

Книги гражданской печати XVIII века в фондах Кяхтинского 

краеведческого музея им. Академика В.А. Обручева: кат. / сост. Е.М. Жаркова. - 

Новосибирск, 1992. - 156 с. - (Рукописи, старопеч. и ред. кн. в собр. Сибири и 

Дал. Востока: материалы к свод. кат.). Учтено 138 изд.  
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Книги, отпечатанные в Орле в 1814-1830 гг.: [свод.] кат. / Орлов. обл. 

правл. добр. о-ва любителей кн., клуб "Орлов. библиофил" при обл. б-ке им. 

Н.К. Крупской; сост. А.С. Захаров. - Орел, 1987. - 45 с. Учтено 98 изд.  

 

Сводный каталог редких и ценных книг библиотек Ростовской области: 

русская книга гражд. печ. (1715–1800) / сост. Н.К. Аистова и др. – 

Ростов-на-Дону: Донская гос. публ. б-ка, 2006. – 181 с. ил. Учтено 486 изд. 

 

Русские периодические и продолжающиеся издания гражданской печати 

1725-1800 годов в фондах Научной библиотеки Саратовского университета: кат. 

/ сост. Ф.В. Гермашева. - Саратов, 1982. - 79 с. - (Ред. кн. Науч. б-ки СГУ; 

вып. 5). Учтено 142 изд. 

 

Русская книга гражданской печати 1725-1800 годов в фондах Научной 

библиотеки Саратовского университета: кат.: в 3 ч. - Саратов, 1983-1989. - (Ред. 

кн. Науч. б-ки СГУ; вып. 6-8). Учтено 1564 изд. 

[Ч.1]: (А-Г) / сост. В.И. Любенко. - 1983. - 117 с.  

[Ч. 2]: (Д-Н) / сост. В.Ф. Гермашева, Н.А. Попкова. - 1988. - 148 с. 

[Ч. 3] [О-Я] / сост. Н.А. Попкова. - 1989. - 166 с.  

 

Русские литературные альманахи и сборники XVIII-XIX веков в Научной 

библиотеке СГУ: кат / сост. В.Ф. Гермашева. - Саратов, 1970. - 124 с. - (Ред. кн. 

Науч. б-ки СГУ; вып. 3). Учтено 264 изд. 

 

Русская книга гражданской печати XVIII века (1711-1800) в собраниях 

Саратовского государственного художественного музея имени Н.В. Радищева: 

кат. / сост. Н.В. Стародубцева. - Саратов: Ареал, 1997. - 44 с.: ил. Учтено 92 изд. 

  

Русская книга гражданской печати XVIII - первой четверти XIX веков 

в фондах [Мордовского республ. краевед.] музея: кат. / сост. Г.Н. Голиченко. - 

Саранск: тип. "Крас. Окт.", 1998. - 72 с.: ил. Учтено 110 изд.  

 

Книги гражданской печати первой четверти XIX века: библиогр. указ. изд., 

хранящихся в отд. ред. кн. [Ставропольск. обл. б-ки] / сост.: А.А. Ашихмина, 

М.С. Татко. – Ставрополь, 2007. – 30 с.: цв. вкл. – (Памятники книж. культуры). 

 

Русская книга первой четверти XIX века (в фондах сектора редкой книги 

[Тамбов. обл. науч. универ. б-ки]): кат. / сост. А.И. Сапогов. - Тамбов, 1993. – 

153 с. Учтено 787 изд.  

 

Каталог русской книги гражданской печати XVIII века / сост. 

С.К. Шайхутдинова. - Уфа: РИО БашГУ, 2003. - 34 с.: ил. Учтено 22 изд. 
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Русские издания гражданской печати XVIII века в хранилищах 

Хабаровского края: кат. / сост. Н.В. Радишаускайте, А.В. Воропаева, 

А.С. Даценко. – Хабаровск: ДВГНБ, 2010. – 140 с.: ил. Учтено 85 изд. 

 

Русская книга гражданской печати XVIII - первой трети XIX вв: свод. кат. / 

сост. Т.А. Николаева, Н.А. Федорова. - Чебоксары, 2003. - 104 с.: ил. - (Книжные 

памятники Чувашии; вып. 1). Учтено 318 изд. 

  

Каталог русских книг гражданской печати XVIII века Череповецкого 

краеведческого музея / сост. Н.П. Дробова. - Череповец, 1980. - 108 с. Учтено 490 

изд.  

 

Каталог русских книг гражданской печати 1801-1825 гг: из фондов 

Череповецкого краеведческого музея / сост. Н.П. Морозова. - Череповец, 1983. - 

96 с., 5 л. ил. Учтено 247 изд.  

 

Гулина, Т.И. Книги гражданской печати 1708-1800 гг. из собрания 

Ярославского музея-заповедника: кат. - Рыбинск, 2003. - 671 с. Учтено 2683 кн., 

566 период. изд.  

 

VIII. Отечественные и зарубежные издания после 1830 г. 

Книги 

 

Москва 

 

Сводный каталог русской нелегальной и запрещенной печати XIX века: кн. 

и период. изд.: в 3 ч. / Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина; сост. С.С. Левина и др. - 

2 -е изд., доп. и перераб. - М., 1981-1982.  

Ч.1: Книги: А-М (№ 1 - 1158). - 1981. – 199 с. 

Ч.2: Книги: Н-Я. Периодические издания (№ 1159 - 2576). - 1982. – 232 с.  

Ч.3: Приложения. Вспомогательные указатели. Список источников. - 1982. 

– 243 с. 

 

Отечественные издания XIX - начала XX в. (до 1917 г.): кат. / 

сост.: С.С. Ишкова, Е.И. Яцунок. - М., 1980. - 36с.: ил. - (Книжные сокровища 

Гос. б-ки СССР им. В.И. Ленина; вып. 3). Учтено 86 изд. 

 

Произведения классиков марксизма-ленинизма. Русская революционная 

печать XIX - начала XX вв.: кат. / сост. З.А. Покровская. - М., 1980. - 78с.: ил. - 

(Книжные сокровища Гос. б-ки СССР им. В.И. Ленина; вып. 4). Учтено 187 изд. 
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Зарубежные нелегальные и запрещенные издания XIX века: (на рус. яз.): 

кат. кол.: в 2 ч. / сост. Л.Б, Шицкова. - М., 1984. Учтено 683 изд. 

Ч. 1: Книги. - 83 с.  

Ч. 2: Периодика. Хронологический указатель. - 84-112 с.  

 

Зарубежные нелегальные и запрещенные издания, 1901-1917 годы: (на рус. 

яз.): кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки] / сост. Л.Б. Шицкова. - М., 1986. - 85 с. 

Учтено 460 изд. 

 

Издания второй половины XIX века для детей: кат. кол. [Гос. публ. ист. б-

ки] / сост. Н.Ф. Чернышева. - М., 1994. - 49 с. Учтено 347 изд. 

 

Издания периода революции и гражданской войны (1917-1921) в России: 

кат. кол. [Гос. публ. ист. б-ки]: в 4 ч. / сост. Н.А. Земцова. - М., 1991-1997.  

Ч. 1: (1917). - 1991. - 84 с. Учтено 618 изд. 

Ч. 2: (1918). - 1994. - 50 с. Учтено 399 изд.  

Ч. 3: (1919). - 1994. - 49 с. Учтено 329 изд. 

Ч. 4: (1920-1921). - 1997. - 61 с. Учтено 463 изд. 

 

Социал-демократическая литература 1905-1907 годов в коллекции 

книжных фондов Центрального музея революции СССР: кат.: в 2 ч. - М., 1990-

1994. 

Ч. 1: 1905 г. / сост. Р.В. Бирюлина, О.В. Пичугина. - 1990. - 121 с. Учтено 

317 изд. 

Ч. 2: 1906-1907 гг. / сост. О.В. Пичугина. - 1994. - 156 с. Учтено 162 изд. 

 

Печать Первого Интернационала и Парижской Коммуны: свод. кат. изд., 

хранящихся в б-ках СССР: в 2 ч. / Б-ка Ин-та марксизма-ленинизма при ЦК 

КПСС, Гос. Публ. б-ка им. М.Е. Салтыкова-Щедрина. - М., 1964. Учтено 

1341 изд. 

Ч. 1: Официальные издания Генерального Совета, конгрессов, 

конференций местных секций. Периодика Первого Интернационала / сост. 

А.С. Балакина, А.В. Уроева. - VII, 255 с. 

Ч. 2: Печать Парижской Коммуны 1871 г., вып. 1: Афиши, листовки, 

брошюры / сост. М.Н. Алексеева и др. - X, 163 с.; вып. 2: Периодические 

издания. Печатная графика / сост. М.Н. Алексеева и др. - 309 с.  
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Санкт-Петербург 

 

Французские издания периода Парижской Коммуны 1871 г.: аннот. кат. 

кол. Гос. Публ. б-ки им. М.Е. Салтыкова-Щедрина: в 3 вып. / сост. С.М. Маневич 

и др. - Л., 1961. Учтено 628 изд. 

Вып. 1: Периодические издания. Листовки и брошюры. - 255 л. 

Вып. 2: Политические карикатуры. - 186 л. 

Вып. 3: Указатели. - 136 л. 

 

Другие города 

 

«В знак глубокого уважения просит принять сочинитель…»: кат. книг 

с автографами XIX – первой четверти XX века [Вологод. ОУНБ] / сост. 

Н.Н. Фарутина. – Вологда: Кн. наследие, 2008. – 308 с.: ил. Учтено 245 изд. 

 

Демократическая печать России (1905-1907): кат произведений печати 

в фондах науч. б-ки [Воронеж.] ун-та / сост. Т.М. Трубарова. - Воронеж, 1995. - 

145 с., 8 л. ил. Учтено 685 изд. 

 

Из редкого фонда библиотеки ИвГУ. Вып. 1. Ч. 1. Литературоведение. 

Художественная литература: кат. / сост.: М.Н.Короткевич, А.Н. Круппа. – 

Иваново, 1983. – 43 с. Учтено 639 изд. 

 

Книжные памятники Кубани: кат. изд., хранящихся в отд. ред. кн. 

Краснодар. краев. науч. б-ки им. А.С. Пушкина / сост. А.В. Рубцова, 

Т.В. Куракова. – Краснодар, 2000. – 88 с.: ил. Учтено 229 изд. 

 

Марксистская и революционно-демократическая печать периода Первой 

русской революции 1905-1907 гг.: кат. / сост. Т.В. Мосолкина. - Саратов, 1989. - 

108 с. - (Ред. кн. Науч. б-ки СГУ; вып. 9). Учтено 748 изд. 

 

Русские нелегальные и запрещенные издания XIX века в фондах Научной 

библиотеки Томского университета: кат. / сост. Г.И. Колосова. - Томск, 1983. - 

69 с., 6 л. факс. Учтено 206 изд. 

 

Книги из Научной библиотеки Обь-Тазовского отделения 

СибрыбНИИпроекта: кат. коллекции / сост. Е.Н Гуртовенко. – Ханты-Мансийск: 

Полиграфист, 2004. – 20 с. Учтено 79 изд. XIX - нач. XX в. 

 

Издания XIX века в фондах Государственной библиотеки Югры: кат. / 

сост. Е.Н. Гуртовенко. – Ханты-Мансийск: Полиграфист, 2005. – 15 с. Учтено 

74 изд. 
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Периодические издания 

 

Москва 

 

Русские дореволюционные газеты в фондах Государственной библиотеки 

СССР им. В.И. Ленина (1702-1916): алф. кат.: в 5 ч / сост. О.Н. Нижнева, 

М.И. Дементьева. - 2-е изд., испр. и доп. - М., 1986.  

Ч. 1: А-Е (№ 1-1137). - 182 с.  

Ч. 2: Ж-М (№ 1138-2045). - 152 с.  

Ч. 3: Н-Р (№ 2046-3096). - 170 с. 

Ч. 4: С-Я (№ 3097-4244). - 187 с.  

Ч. 5: Вспомогательные указатели. - 168 с. 

 

Русская сатирическая периодика 1905-1907 гг.: свод. кат. / сост. 

З.А. Покровская. - М., 1980. - 136с.: ил. - (Рус. кн. XX в. в собр. Гос. б-ки СССР 

им. В.И. Ленина; вып. 2). Учтено 249 изд. 

 

Русские газеты периода 1917-1922 гг. в фондах Государственной 

библиотеки СССР им. В.И. Ленина: алф. кат.: в 3 ч. / сост. Т.Н. Ленкова и др. - 

М., 1982. Учтено 4354 назв. 

Ч. 1 - 342 с.  

Ч. 2 - 248 с.  

Ч. 3: Вспомогательные указатели. - 149 с.  

 

Газеты первых лет Советской власти, 1917-1922: свод. библиогр. кат.: в 

4 ч. / Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина, Гос. Публ. б-ка им. М.Е. Салтыкова-

Щедрина, Всесоюз. кн. палата; сост. О.Н. Нижнева и др. - М., 1990. Отражены 

фонды 309 учреждений. 

Ч.1: А-И (Известия Забайкальского…): (№ 1-1164). - 350 с.  

Ч.2: И (Известия Забайкальского…) - К: ( № 1165-2127). - 336 с. 

Ч. 3: Л-Р: (№ 2128-3089). - 273 с.  

Ч. 4: С-Я: (№ 3090-3842). Вспомогательные указатели. - 318 с.  

 

Газеты 1917-1922 годов в фондах Отдела литературы Русского зарубежья 

Российской государственной библиотеки: библиогр. кат.: в 2 вып. - М., 1994. 

Вып. 1 / сост. И.В. Балдина и др. - 117 с. Учтено 813 назв.  

Вып. 2: [Дополнения: 1917-1990-е гг.] / сост. Е.В. Макаревич. - 60 с. 

Учтено 257 назв. 

 

Большевистская периодическая печать (дек. 1900-окт. 1917): библиогр. 

указ. / Ин-т марксизма-ленинизма при ЦК КПСС; сост. Л.И. Львова и др. - М.: 

Политиздат, 1964. - 256 с. Учтено 401 изд. 
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Русская сатирическая периодика 1905-1907 годов: кат кол. [Гос. б-ки СССР 

им. В.И. Ленина] / сост. З.А. Покровская. - М., 1969. - 118с. Учтено 242 изд.  

 

Русские сатирические журналы, 1905-1907 гг.: кат. кол / сост. 

З.В. Федорова, Н.Ф. Чернышева. – 2-е изд., доп. - М., 1980. - 47 с. Учтено 183 

изд. 

 

Каталог газет на русском языке (1917-1922 гг.), поступивших в основной 

фонд отдела периодики ГПИБ России в 1990-92 гг. / сост. Н.М. Родионова. - М., 

1992. - 102 с. Учтено 648 изд. 

 

Санкт-Петербург 

 

Газеты дореволюционной России, 1703–1917: кат / сост.: Т.В Акопян и др.; 

Рос. нац. б-ка. – СПб., 2007. – 592 с. Учтено 11 изд. 1703 – 1825 гг.  

 

Русские дореволюционные газеты в фондах Библиотеки АН СССР, 1703-

1916: алф. кат.: в 2 кн. / сост. С.А. Кузьмин, Г.Н. Яковлев. - Л., 1984. Учтено 

4880 изд. 

Кн. 1: (А-П). - 285 с. 

Кн. 2: (Р-Я). Указатели. - 300 с. 

 

Несоветские газеты (1918-1922 гг.): кат. собр. Рос. нац. б-ки / сост. 

И.А. Снегирева и др. - СПб., 2003. - 168 с. Учтено 502 изд. 

 

Другие города 

 

Периодика Урала: библиогр. указ.: в 2 вып / Свердлов. гос. публ. б-ка 

им. В.Г. Белинского; сост. Г.М. Савиных. - Свердловск, 1976-1986. 

Вып. 1: Дореволюционные издания. - 1976. - 293 с. Учтено 5 изд. 1789-

1825 гг. 

Вып. 2: Газеты 1917-1920 гг. - 1986. - 165 с. Учтено 534 изд. 

 

Нижегородская коллекция: сатир. периодика России, 1905-1907 гг.: кат. / 

сост. Л.Л. Крайнов - Рытов, Г.А. Ушакова. - Н. Новгород, 2002. - 68 с.: факс. 

Учтено 141 изд. 

 

Сатирические журналы Первой русской революции 1905-1907 гг.: кат. / 

сост. П.Т. Рудзинский. - Новосибирск, 1990. - 125 с.: ил. - (Рукописи, старопеч. и 

ред. кн. в собр. Сибири и Дал. Востока: материалы к свод. кат.). Учтено 124 назв.  

 

Сатирические журналы 1905-1907 годов: кат. / сост. Н.А. Попкова. - 

Саратов, 1991. - 18 с.: факс. - (Ред. кн. Науч. б-ки СГУ; вып. 12). Учтено 22 изд.  
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Русская сатирическая периодика 1905-1907 гг. в собрании Ульяновского 

историко-культурного центра В.И. Ленина: кат. / сост. В.М. Костягина, 

Е.А. Горбунова. - Ульяновск, 2000. - 46 с.: ил. Учтено 76 изд. 

 

Периодические издания XIX - нач. XX вв. в фондах библиотеки 

Башкирского государственного университета: кат.-справ. Вып. 1 / сост. 

С.К. Шайхутдинова. - Уфа: изд-во БашГУ, 2002. - 318 с. Учтено 188 изд.  

 

Листовки 

 

Москва 

 

Сводный каталог русской нелегальной и запрещенной печати XIX века: 

листовки: в 3 ч. / Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина, Гос. Публ. б-ка 

им. М.Е. Салтыкова-Щедрина и др.; сост. С.С. Левина и др. - М., 1977.  

Ч. 1: (№ 1 - 1082). - 225с. 

Ч. 2: (№ 1082а - 2004). Приложение (№ 1 - 214). - 206с.  

Ч. 3: Вспомогательные указатели. - 114с.  

 

Листовки, 90-е годы XIX в. - 1904 год: кат. [Центр. музея революции 

СССР] / сост. В.А. Бессонов и др. - М., 1984. - 178 с. Учтено 869 изд. 

 

Большевистские листовки Первой русской революции: кат.: из кол. Центр. 

музея революции СССР / сост.И.С. Ильинская, Р.И. Пиковская. - М., 1977. – 

272 с. Учтено 877 изд. 

 

Листовки, 1907 (июнь) - 1917 (март) [Центр. музея революции СССР] / 

сост. В.А. Бессонов, И.С. Ильинская. - М., 1989. - 229 с. Учтено 1191 изд. 

  

Листовки Великого Октября: кат. Центр. музея революции СССР / сост. 

И.М. Зайченко. - М., 1988. - 307 с. Учтено 1191 изд.  

 

Листовки периода иностранной военной интервенции и гражданской 

войны, 1918-1920 гг.: из кол. Центр. музея революции СССР: кат. / сост. 

И.М. Зайченко. - М., 1989. - 537 с. Учтено 2431 изд.  

 

Листовки, 1921-1941: из фондов Центр. музея революции СССР: кат. / 

сост. С.И. Заславская и др. - М., 1989. - 271 с. Учтено 1905 изд. 
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Санкт-Петербург 

 

Сводный каталог листовок первых лет Советской власти (25 октября 

(7 ноября) 1917-1925): в 5 т. / Рос. нац. б-ка; сост. А.Ф. Шевцова и др. - СПб., 

1995. – Учтено 12621 листовка. 

Т. 1, ч.1: Листовки высших органов государственной власти и управления, 

центральных, партийных, профсоюзных, комсомольских и других 

организаций. - 1995. - 352 с. 

Т. 1, ч. 2: то же. - 1996. - 434 с. 

Т. 2: Листовки советских, партийных, профсоюзных, комсомольских и 

других организаций Москвы и Московской губернии. - 1999. - 448 с. 

Т. 3: Листовки советских, партийных, профсоюзных, комсомольских и 

других организаций Петрограда (Ленинграда) и Петроградской 

(Ленинградской) губернии. - 2001. - 412 с.  

Т. 4, ч. 1: Листовки советских, партийных, профсоюзных, комсомольских и 

других организаций губерний РСФСР. - 2002. - 480 с. 

Т. 4, ч. 2: то же. - 2003. - 508 с.  

Т. 5, ч. 2: Листовки советских, партийных, профсоюзных, комсомольских и 

других организаций Уральской области, автономных областей и республик 

РСФСР. – СПб., 2006. – 432 с. 

Т. 6: Листовки органов военного управления, отдельных воинских 

соединений и частей, военных организаций и учреждений. - № 16826–

18799. – 2007. – 451 с.  

 

Листовки первых лет Советской власти, 25 окт. (7 нояб.) 1917-1925: кат. 

кол. Гос. публ. б-ки им. М.Е. Салтыкова-Щедрина: в 2 т. / сост. Ю.С. Афанасьев 

и др. - М.: Книга, 1967-1970.  

Т. 1. - 1967. - 372 с., 8 л. ил. Учтено 2395 изд. 

Т. 2: Листовки партийных, советских, военных, профсоюзных, 

комсомольских и других организаций. - 1970. - 813 с. Учтено 5944 изд. 

 

Белое движение: кат. кол. листовок (1917-1920 гг.) [Рос. нац. б-ки] / сост. 

Г.В. Михеева и др. - СПб., 2000. - 504 с.: факс. Учтено 2420 изд. 

 

Другие города 

 

Листовки трех революций, 1905-1925: кат. листовок, хранящихся в ЦГА 

УА ССР / сост. Е.М. Еремия. - Ижевск, 1990. - 71 с.: ил. Учтено 240 изд.  

 

Листовки Октября и гражданской войны (март 1917-1920 гг.): из кол. 

Костром. музея-заповедника / сост. М.А. Лапшина. - Кострома, 1988. - 39 с., 

2 л. ил. Учтено 160 изд.  
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Листовки Саратовской организации РСДРП 1902-1907 гг.: кат.: из кол. 

Сарат. обл. музея краеведения / сост. Л.Н. Любомирова. - Саратов: Приволж. кн. 

изд-во, 1978. - 39 с. Учтено 151 изд. 

 

Астраханцева, С.П. Листовки 1902-1907 гг. в собрании Томского 

областного краеведческого музея: кат. // Тр. / Том. объед. ист.-архит. музей. - 

1995. - Т. 8. - С. 138-156. Учтено 105 изд.  

 

IX. Картографические издания 

 

Учебные карты и атласы дореволюционной России: кат / сост. 

Ж.А. Полевая, Н.К. Толмачева. - М., 1988. - 122 с. Учтено 394 изд 

  

Русские географические атласы. XVIII век: свод. кат. / Гос. публ. б-ка 

им. М.Е. Салтыкова-Щедрина; сост. Н.В. Лемус. - Л., 1961. - XLVI, 243 л. 

  

Описание старинных атласов, карт и планов XVI, XVII, XVIII веков и 

половины XIX века, хранящихся в архиве Центрального картографического 

производства ВМФ / сост. В.В. Колгушкин. - Л., 1958. - 270 с. Учтено 1077 изд.  

 

Планы Москвы и карты Московии из собрания Музея истории Москвы: 

кат. / авт. – сост.: В.М. Кольникова, Ю.И. Михайлова, С.Н. Таценко. – М., 2006. 
Учтена 81 карта. 

Ч. 1: XVI–XVIII вв. –103 с.: ил. 

Ч. 2 :XIX – начало XX в. – 2008. – 111 с.: ил. 

 

X. Лубочные издания 

 

Хромов, О.Р. "Описание Иерусалима" Симона Симоновича и Христофора 

Жефаровича в русских лубочных изданиях: исслед. и свод. кат. кн., хранящихся 

в моск. собр. / О.Р. Хромов, Н.А. Топурия. - М.: Скрипторий, 1996. - 100 с., 11 л. 

ил. Учтено 79 изд. 

  

Русская лубочная книга XVII - XIX веков: описание кол. [Гос. публ. ист. б-

ки] / сост. О.М. Наумук, О.Р. Хромов. - М., 1994. - 115 с.: ил. Учтено 231 изд.  

 

Русский военный лубок: из кол. отд. ред. кн. [Гос. публ. ист. б-ки]: в 3 ч. / 

сост. И.В. Лебедев. - М., 1994-1995. Учтено 100 изд. 

Ч. 1: Первая мировая война. - 1994. - 154 с. Учтено 346 изд.  

Ч. 2: Русско-японская война. - 1995. - 81 с. Учтено 177 изд. 

Ч. 3: Крымская война. Русско-турецкая война 1877-1878 гг. - 1995. - 50 с.  
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XI. Нотные издания 

 

Иностранные нотные издания XVI - начала XIX века: отдельно изд. 

произведения композиторов / сост. Ш.С. Барим (вып. 1-5, 7), Г.В. Карминская 

(вып. 6). - М., 1980-1989. - (Нот. изд. в фондах Гос. б-ки СССР им. В.И. Ленина: 

кат.: памятники муз. искусства).  

Вып. 1: Abeille - Fux. - 1980. - 174 c.: факс.  

[Вып. 2]: Galeotti - Hurka. - 1982. - 127 c.: факс. 

[Вып. 3]: Iso - Ozi. - 1986. - 140 c.: факс. 

[Вып. 4]: Passler - Sulzer. - 1989. - 172 c.: факс. 

[Вып. 5]: Tag - Zumstee. - Доп. к вып. - 1989. - 134 с.: факс. Учтено 

3003 изд. 

[Вып. 6]: Произведения В.А. Моцарта (1765 - 1825). - 1980. – 80 с. Учтено 

325 изд.  

[Вып. 7]: Joseph Haydn. - 1984. - 66 c.: факс. Учтено 216 изд.  

 

Отечественные нотные издания XVIII век / сост. М.П. Пряшникова.- М., 

1979. - 100 с.: факс. - (Нот. изд. в фондах Гос. б-ки СССР им. В.И. Ленина: кат.: 

памятники муз. искусства). Учтено 232 изд.  

 

Отечественные нотные издания 1-й половины XIX века: свод. кат.: в 2 ч. / 

Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина, Отд. нот. изд. и звукозаписей, Науч. муз. б-ка 

им. С.И. Танеева, Моск. гос. консерватории; сост. И.В. Брежнева, 

Г.В. Карлинская, Э.Б. Рассина. - М., 1988 - 1990. Учтено 2890 изд. 

Ч. 1, кн. 1: Отдельно изданные произведения композиторов: А-Д. - 1988. - 

216 с.  

Ч. 1, кн. 2: то же: Е-Я. - 1988. - 202 с.  

Ч. 2. - 1990. - 159 с.  

 

Песнопения Русской Православной Церкви: кат. Ч. 1 / сост. А.А. Семенюк. 

- М.: Пашков дом, 2003 - 213 с.: ил. - (Нот. изд. в фондах Рос. гос. б-ки ). Учтено 

159 изд.  

 

Коллекция печатных русских церковно-певческих книг: кат. [собр. Моск. 

консерватории] / сост. Г.М. Малинина. - М., 1997. - 90 с. Учтено 91 изд., в том 

числе 17 изд. XVIII - перв. четверти XIX в.  

 

Сводный каталог российских нотных изданий. Т. 1: XVIII век / Рос. нац. б-

ка; сост. Н.Ф. Безуглова. - СПб., 1996. - 179 с. Учтено 566 изд. 

 

Каталог музыкальных изданий XIX – начала XX веков из фондов 

Курганской областной универсальной научной библиотеки им. А.К. Югова / 

сост. Л.П. Гоцевич. – Курган: ГУП «Куртамыш. тип.», 2006. – 84 с. Учтено 

164 изд.  
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XII. Издания на восточных языках 

 

Маньчжурские рукописи и ксилографы Государственной публичной 

библиотеки им. М.Е. Салтыкова-Щедрина: сист. кат / сост. К.С. Яхонтов. - Л., 

1991. - 115 с. Учтено 47 изд. 

 

Щеглова, О.П. Каталог литографированных книг на персидском языке: 

из собр. Рос. нац. б-ки. - М.: Изд. фирма "Вост. лит." РАН, 2002. - 143 с. Учтено 

254 изд. 

 

Щеглова, О.П. Каталог литографированных книг на персидском языке в 

собрании Восточного отдела Научной библиотеки им. А.М. Горького 

Ленинградского государственного университета. - М.: Наука, Глав. ред. вост. 

лит., 1989. - 355 с. Учтено 702 изд. 1828-1937 гг. 

 

Щеглова, О.П. Каталог литографированных книг на персидском языке 

в собрании Ленинградского отделения института востоковедения АН СССР: 

в 2 ч. - М.: Наука, 1975. Учтено 1923 изд. 

Ч. 1. - 399 с.  

Ч. 2. - с. 403-788.  

 

Дандарон, Б.Д. Описание тибетских рукописей и ксилографов Бурятского 

комплексного научно-исследовательского института: в 2 вып. - М.: Изд-во вост. 

лит. - 1960 1965. 

Вып. 1. - 1960. - 70 с. 

Вып. 2. - 1965. - 54 с.  

 

Каталог старопечатных японских книг из собрания Российской 

государственной библиотеки: в 2 т. / авт.-сост. П.Ф. Корницки. - М., 1999-2004. - 

Текст парал. рус., англ., яп.  

[Т.1]. - 1999. - 144 с.: ил. Учтено 150 изд. 

[Т. 2]. - 2004. - 87 с.: ил. Учтено 96 изд.  

  

Каталог старопечатных японских книг // ГМИИ им. А.С. Пушкина, Гос. 
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